22                     В ОБЩЕСТВЕ РОССИЙСКО-КИТАЙСКОЙ ДРУЖБЫ

16 июля с.г. исполняется 5-я годовщина после подписания Договора о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой. 

30 июня с.г. в Москве в Московском государственном Институте международных отношений (Университете) при МИД РФ состоялось торжественное собрание, посвященное этому знаменательному юбилею. Торжественное собрание было организовано по инициативе Общества российско-китайской дружбы и Института Дальнего Востока РАН при участии Российской части Российско-Китайского Комитета дружбы, мира и развития, Российской части Российско-Китайского Делового Совета и Российско-Китайского центра торгово-экономического сотрудничества.

Торжественное собрание открыл Председатель Общества российско-китайской дружбы, директор Института Дальнего Востока РАН академик М.Л.Титаренко.

Академик М.Л.Титаренко в своем вступительном слове подчеркнул, что 5-я годовщина Российско-Китайского Договора отмечается в год, когда 10 лет тому назад руководители России и Китая приняли решение установить между нашими странами отношения партнерства и стратегического взаимодействия, открыв этим новую страницу в истории китайско-российских отношений.

За минувшие 10 лет наши страны на основе принципов взаимного уважения, равенства, взаимной выгоды, тесной координации и взаимной поддержки подписали Договор о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Россией и Китаем, выдвинули мирную идею «Навеки друзья и никогда враги».

Глубоко символично, что юбилейная дата Договора отмечается в Год России в Китае, когда на необъятной территории нашего великого соседа проводятся сотни различного рода мероприятий, посвященных России, её регионам, экономике, науке и технике, культуре и образованию и в преддверии Года Китая в России в 2007 году.

Проведение в Китае и России национального года страны – партнера, сказал академик М.Л.Титаренко, являются беспрецедентными по масштабу в истории наших отношений мероприятиями, которые призваны укрепить дружбу и расширить сотрудничество между двумя странами, содействовать подъему на новую ступень отношений российско-китайского равноправного партнерства и стратегического взаимодействия и расширить социальную базу наших двусторонних отношений.

С докладом на тему: «Воздавая должное договору века, стремимся к дальнейшему творческому обновлению китайско-российских отношений» на торжественном собрании выступил Чрезвычайный и Полномочный Посол КНР в РФ Лю Гучан.

Подробно проанализировав развитие китайско-российских отношений в период, начиная с 90-х годов ХХ века, Лю Гучан подчеркнул, что «подписание Договора между Китаем и Россией о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве – это дальновидное стратегическое решение, которое приняли руководители обеих стран, исходя из реалий развития двусторонних и международных отношений, коренных интересов двух стран и их народов и таких веяний времени, как мир, развитие и сотрудничество. Договор – это детище развития двусторонних отношений, а также великий продукт времени….Договор является надежной юридической базой для дальнейшего творческого развития китайско-российских отношений в интересах наших стран и народов.
Выступившие на собрании заместитель Министра иностранных дел РФ А.Ю.Алексеев, заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.А.Купцов и Председатель Российской части Российско-Китайского Комитета дружбы, мира и развития Л.В.Драчевский в своих выступлениях говорили о том, что договор о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой не только сформировал надежную правовую основу российско-китайских отношений, но и определил путь их дальнейшего расширения и развития.

В торжественном собрании приняли участие сотрудники Посольства КНР, представители китайского землячества, делегация Китайской академии современных международных отношений, представители общественности г. Москвы.

