20          В  ОБЩЕСТВЕ  РОССИЙСКО-КИТАЙСКОЙ ДРУЖБЫ
8 июня с.г. в Концертном зале «Измайлово» состоялся концерт Ансамбля песни и танца провинции Цзилинь.

В рамках Года Китая в России Ансамбль прибыл в Россию по приглашению Московской Ассоциации китайских предпринимателей Северо-Восточных провинций Китая, чтобы показать свое искусство и выступить перед своими соотечественниками и российскими зрителями.

Ансамбль песни и танца провинции Цзилинь является высокопрофессиональным художественным коллективом, неоднократно завоевывавшим призовые места на всекитайских и международных конкурсах. За 10 лет своей сценической деятельности Ансамбль неоднократно участвовал и занимал почетные призовые места на весенних фестивалях, организуемых Центральным телевидением КНР, становился лауреатом смотров-конкурсов искусства различных провинций и городов Китая.
В течение последних лет коллектив Цзилиньского Ансамбля песни и танца, в составе которого много известных, первоклассных певцов и танцоров, с огромным успехом гастролировал в Южной Корее, Японии, Франции, Германии, Италии и других странах, каждый раз своими выступлениями принося славу своей Родине и народу, воздавая должное высокому искусству своей страны.

Выступление артистов в Москве было единственным и прошлом с огромным успехом.
Переполненный до отказа зрителями Концертный зал «Измайлово», среди которых были и соотечественники артистов, и москвичи, громом аплодисментов и букетами цветов встречали каждый номер. Первоклассные танцоры и певцы Цзилиньского ансамбля песни и танца, одетые в яркие прекрасные костюмы, с огромным мастерством исполнили и народные танцы северных провинций Китая, и знаменитые танцы «Феникс» и «Золотой змей», и народные танцы провинции Гуандун и Тибета.
Виртуозно выступили на сцене мастера на китайском национальном инструменте Пипа, исполнившие любимые мелодии народности И, и мастера китайской национальной скрипки эрху, и исполнители на китайских народных инструментах чжэн и шун.
Особенное восхищение у зрителей вызвало исполнение танца «Тысячерукая Гуанинь», блестящие костюмы, грациозные исполнительницы и блестящая постановка были встречены долго не смолкающей бурей оваций всех зрителей. Концерт был завершен прекрасно поставленным танцем «Дружная семья», символизирующим дружбу всех 56 национальностей и народностей, проживающих в Китае.
В исполнении первоклассных популярных певцов прозвучали, встреченные овацией, популярные китайские песни «Родина-мать», «Желаем счастья»  и  русская «Калинка».

Оставалось только сожалеть, что в Москве коллектив дал только один концерт. Вместе с тем, с их блистательным искусством познакомятся еще зрители Челябинска, Омска и других городов России.
Перед началом концерта Ансамбль песни и танца провинции Цзилинь приветствовал Председатель Ассоциации землячества предпринимателей Северных провинций Китая Гуань Байсинь.
Перед собравшимися  в Концертном зале «Измайлово» от имени Общества российско-китайской дружбы перед началом концерта со сцены приветствовала также Г.В.Куликова – первый заместитель Председателя Общества российско-китайской дружбы.

В своем выступлении она выразила большую благодарность Ассоциации китайских предпринимателей и лично Гуань Байсинь за приглашение на концерт, который явился не только яркой демонстрацией высокого профессионального уровня исполнителей, но и свидетельством того, что китайские соотечественники коллектива активно участвуют в проведении Года Китая в России, внося тем самым большой вклад в дело взаимопонимания и дружбы между нашими странами и народами.

Пожелав коллективу успешной поездки по России, она выразила уверенность в том, что своими выступлениями на российской земле Ансамбль принесет заслуженную славу своей Родине, явится еще одним шагом на пути роста взаимопонимания и дружбы между народами наших стран.
На концерте присутствовал советник, Генеральный Консул Посольства КНР госпожа Гэн Липин, первый заместитель Председателя ОРКД В.И.Иванов, активисты ОРКД.
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