21 В ОБЩЕСТВЕ РОССИЙСКО-КИТАЙСКОЙ ДРУЖБЫ
8 июня с.г. в Северо-Восточном административном округе состоялась торжественная церемония закладки первого камня в строительство Китайского делового центра «Парка Хуамин», организованная правительством Москвы во главе с мэром Ю.М.Лужковым, а также ОАО «Российско-Китайским центром торгово-экономического сотрудничества» и Китайской инвестиционной корпорацией «Хуамин». На торжественной церемонии присутствовали и выступили мэр г. Москвы Ю.М.Лужков, заместитель Председателя Правительства РФ А.Д.Жуков и вице-премьер КНР госпожа У И.
Все выступавшие говорили о том, что строительство Китайского делового центра в Москве – это еще одно свидетельство с каждым годом успешно развивающегося торгово-экономического сотрудничества, яркое подтверждение российско-китайского партнерства и стратегического взаимодействия.
После выступлений А.Д.Жуков и госпожа У И вложили в «золотой шар», символизирующий закладываемый камень, российскую и китайскую монеты в хрустальных футлярах, свидетельствующих о том, что строительство Китайского делового центра – парка Хуамин, его деятельность будет способствовать развитию взаимовыгодных связей и контактов между деловыми кругами наших стран.
Решение о строительстве Китайского делового центра «Парк Хуамин» принималось на самом высоком уровне. Впервые идея создания Китайского делового центра была высказана на встрече президента РФ В.В.Путина и премьер-министра КНР Чжу Хунцзи в 2001 г. в Москве. Проект «Парк Хуамин» пользуется всесторонней поддержкой правительств России и Китая, строительство Китайского делового центра «Парк Хуамин» неоднократно становилось предметом обсуждения на регулярных двусторонних встречах на правительственном уровне.
В сентябре 2002 г. постановлением Госсовета КНР специально под этот проект была учреждена Китайская международная инвестиционная корпорация (КМИК) «Хуамин».
 С российской стороны координатором выступает ОАО «Российско-Китайский Центр торгово-экономического сотрудничества». Значительное содействие реализации проекта оказывается со стороны Правительства                 г. Москвы и Префектуры Северо-Восточного административного округа                 г. Москвы.
Благодаря поддержке правительств двух стран, КМИК «Хуамин» и ОАО «Российско-Китайский Центр торгово-экономического сотрудничества» смогли добиться впечатляющих успехов в деле реализации проекта, в настоящее время проект вступил в этап полномасштабного проектирования и строительства.
Строительство Китайского делового центра непременно станет образцом российско-китайского сотрудничества, «Парк Хуамин» сможет предоставить необходимую инфраструктуру для обеспечения культурного и экономического обмена между предпринимателями из России и Китая.
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Китайский деловой центр «Парк Хуамин» расположится в Северо-Восточном административном округе г. Москвы по адресу: ул. В.Пика, вл. 13-14, рядом с метро «Ботанический сад». Район обладает огромным потенциалом с точки зрения экономического роста и развития транспортной инфраструктуры.

С южной стороны от занимаемого проектом участка находится Всероссийский Выставочный Центр, с западной стороны – Государственный ботанический сад им. Н.В.Цицина, к северу будет проложено Четвертое транспортное кольцо, с восточной стороны находится станция метро «Ботанический сад». Рядом с деловым центром «Парк Хуамин» будет построена станция легкого метро. За Четвертым транспортным кольцом планируется строительство футбольного стадиона на 50 000 мест, а также ряда офисных и жилых зданий премиум-класса.
Комплекс «Парк Хуамин» можно условно разделить на три составные части: на участке № 1 расположится садово-парковая зона с традиционными китайскими павильонами и беседками; на участках № 2 и № 3 будут построены два современных здания высотой 40 и 20 этажей.
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Площадь занимаемого проектом участка составляет 8,2 га, общая площадь строительства – 200 000 кв. м. Объект планируется ввести в эксплуатацию до конца 2010 г.

На торжественной церемонии закладки первого камня в строительство Китайского делового Центра «Парка Хуамин» присутствовали руководители МИД РФ, Правительства Москвы и Северо-Восточного административного округа, сотрудники  Посольства КНР в РФ во главе с Послом Лю Гучаном, а также официальные члены делегации вице-премьер КНР госпожа У И и представители китайских и российских СМИ.
Гостями церемонии были также Председатель Общества российско-китайской дружбы, директор ИДВ РАН, академик М.Л.Титаренко и первые заместители Председателя Общества российско-китайской дружбы: ректор Российского государственного социального университета академик В.И.Жуков, Г.В.Куликова и В.И.Иванов.
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